



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS XIQUE-XIQUE**

Rodovia BA 052, S/N – KM 468, CEP: 474000-000. – Xique-Xique, BA

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02, de 10 de janeiro de 2019

Matrícula para os Cursos Subsequentes

O Diretor Geral *Pro Tempore* Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, *Campus* Xique-Xique, nomeado sob Portaria Nº 3.190, de 28/12/2018, no D.O.U. de 31/12/2018, de acordo com as disposições da legislação em vigor, torna pública a Segunda Retificação do Edital Nº 04, de 11 de dezembro de 2018, referente a matrícula para Cursos Técnicos de nível médio, na forma de articulação Subsequente 2019.1, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

2 – DO PERÍODO E DO LOCAL DE MATRÍCULA

2.1 – Primeira Chamada:

Período: 09/01 a 11/01

Horário: Das 8:00 às 13:00

Local: Secretaria de Registros Acadêmicos – IF Baiano Campus Xique-Xique

2.2 – Segunda Chamada (candidatos em lista de espera (classificados), obedecendo ordem de classificação, caso haja vaga remanescente da Primeira Chamada):

Período: 16/01 a 18/01

Horário: Das 8:00 às 13:00

Local: Secretaria de Registros Acadêmicos – IF Baiano Campus Xique-Xique

LEIA-SE:

2 – DO PERÍODO E DO LOCAL DE MATRÍCULA

2.1 – Primeira Chamada:

Período: 09/01 a 15/01 Horário: Das 8:00 às 13:00

Local: Secretaria de Registros Acadêmicos – IF Baiano Campus Xique-Xique

2.2 – Segunda Chamada (candidatos em lista de espera (classificados), obedecendo ordem de classificação, caso haja vaga remanescente da Primeira Chamada):

Período: 17/01 e 18/01

Horário: Das 8:00 às 13:00

Local: Secretaria de Registros Acadêmicos – IF Baiano Campus Xique-Xique

Xique-Xique, 10 de janeiro de 2019.



ADILTON RUBEM SANTANA FILHO

Diretor Geral Pro Tempore Substituto

IF Baiano – Campus Xique-Xique

Portaria nº 3.190, de 28/12/2018

D.O.U de 31/12/2018